



## **Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении покушения на убийство**



Следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемый после развода с супругой испытывал к ней и ее близким родственникам неприязненные отношения, в связи с чем принял решение об убийстве одного из них. Для этого, он 26 августа 2023 года приобрел в магазине нож и пришел в подъезд одного из домов города Йошкар-Олы по месту проживания родственника бывшей супруги, где стал поджидать его. После появления потерпевшего в подъезде, злоумышленник нанес ему 3 удара ножом в грудную клетку и живот. Пожилой мужчина остался жив благодаря тому, что действия злоумышленника были пресечены очевидцами происшествия.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: медицинская, генетическая, дактилоскопическая, медико-криминалистическая и психолого-психиатрическая. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1838485>